

Algemene informatie

Aanbesteding: ROVK Groot onderhoud elementenverhardingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Steenberg
Referentie: K011663

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Omvang en looptijd van de opdracht

Vraag:

Geachte heer Hopmans,

De Stichting Aanbestedingsinstituut Bouw & Infra, kortweg het Aanbestedingsinstituut, is in het leven geroepen door Bouwend Nederland en heeft als taak de kwaliteit van aanbestedingen van werken te bewaken. Wij zijn bevoegd namens de sector vragen om inlichtingen te stellen en waar nodig een klacht in te dienen.

Verzoek om inlichtingen: Omvang en looptijd van de opdracht
Gevraagd resultaat: Verduidelijken of aanpassen
In de aanbestedingsleidraad is een maximale waarde genoemd van € 1.600.000 over de gehele looptijd inclusief verlengingsopties. Volgens artikel 01.21.11 van de RAW-raamovereenkomst mag de aannemer redelijkerwijs verwachten dat ten minste € 400.000 per jaar aan deelopdrachten zal worden verstrekt. Bezien vanuit deze twee aspecten is een looptijd van 1 jaar met driemaal een verlenging van 1 jaar alleen haalbaar als ieder jaar het minimum van € 400.000 tegelijkertijd ook het maximum is. Wij verzoeken u hier duidelijkheid over te geven en zo nodig een aanpassing te doen.

Antwoord:

Gemeente wil graag minimaal 400K per jaar garanderen en maximaal 500K per jaar. Daarmee komt de totale waarde over de looptijd dan op 2 miljoen. Dit wordt aangepast in de leidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 ROVK Groot onderhoud elementenverhardingen

Beantwoord op: 1 dec 2025

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Aankondiging: plaats van uitvoering

Vraag:

Verzoek om aanpassing: Aankondiging

Gevraagd resultaat: Tegenstrijdigheid plaats van uitvoering wegnemen

Volgens de aankondiging is Gemeente Steenberg en aanbested er voor werkzaamheden die in gemeente Borsele moeten gaan plaatsvinden. Wij vragen u deze tegenstrijdigheid weg te nemen door de aankondiging te rectificeren of, als het geen tegenstrijdigheid is, uw bedoelingen toe te lichten.

Antwoord:

Dit is inmiddels aangepast in TenderNed. Plaats van uitvoering is gemeente Steenberg en.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 ROVK Groot onderhoud elementenverhardingen

Beantwoord op: 1 dec 2025